1) Eu tinha um saldo de - R$ 520,00 no banco. Depositei R$ 810,00 e paguei com
cheques as seguintes contas: Aluguel: R$ 440,00; Supermercado: R$
180,00. Descontando os cheques, qual sera o meu saldo?

2) Complete com o nimero inteiro correto:

x(=2) =20
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+(-2) *(+2)

e R

3) Escreva na forma crescente:

a)4,-1,5,-3,0,1e-2 b)1,-5,-10, 9, 18, -30,-20e 8

4) Escreva os numeros inteiros:

a) Compreendidos entre 1 e 7

b) Compreendidos entre -3 e 3
c) Compreendidos entre -4 e 2
d) Compreendidos entre -2 e 4
e) Compreendidos entre -5 e -1
f) Compreendidos entre -6 e 0
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